
 ناقل ىو يما كف يَ 8 ا القنالل عضد مهافتلاا+ !يىدونتر اهخا !ةيمالعاالا..انهرذايضم تقلع أ.و

 نااتدنصم - ناكموتكلا ندب ئارقثلا يلتف سدو يول هيبالقالا يجاتملا# انتيفخأ ليال

 اهب فلز الخدر يتخد فد هر 5 10 د 0 ايل 7 م 01 العملي رمد 0 2

 ةيشتنطولا - سرحلا ك 0 تك" 00 0 كهف و تماق يراقنالا نأ ا

 يعلأ يشيل ةيلاجلا عفت 8 لمحل ‏١ قي لحما 8 رطب بم 00

 كلذرنا ف ورعم ناك دالبلا لخاد قوقجلا»نو اردق دق اهحبو و دإ ايكرت 0000
 اذمر نم تدح ا يكول قل ةيلاجلل ريدم ناهرتلال يف ذا يكرر يلو لروح
 ا متواراتال ديرت 7 ؟تادحا يجو( نانوبلا ىلإ تيرك ةريزج مش دعب ريجوتو

 نول 5 هميلم 0330 !اخسل 70 ا هال ابو عيسسممل < اضيع راه كم

 د يملا امك 9 نيت 0 1 0 يي كللد ملط سوس

 ا .ترحلا .ةياهزإ ةدكتملا تبا ايالولل مئارثلا فيلحلاو » يطنأطمالا ‏١ فلك قمم ابكر
 ذم اهب 7 حلا 120 0 تاروصُت: امشي ًاهنكلذو * يناثلا

 ةلكشم أ أ
 غر كلر عش ااينعل إال صاسأ شم عة افلم هب هيد عاب نا

 ار عشار ثلجي 0 : رار نايالخنالإ ماعلا راطألا) ءن اهنل» ااعهلش اهبمر اذجم
 فور ‏ ؟ةيفنقرإف ,تامهاش يتلا ةيلاتلا_ثادهخإلا هفذختنانعل راطإلوف بذلقتإلا ىرج

 عك ل عال دليه « اةةةلكب ااهيسمر ‏١ أن .هليفؤيم اماميل| . عليا + يلا راملا نيك كو

 ةةادعلا<لاغهتتاب كيكبتلا نجى كلو ؟تقئايكرتو ىفويلا اي ةفافالخْلا اذ اننا
 «تلشنع دبل تالختلا عوافي :تفنكزتلا“ عملا يو ب همجي“ دك يال بز 5
 لو رات مانع اةهلفلا ةاضهأ 3 ا | قاوم اقوم بفصعلا كاتحر رث ةايسم نكلو ةينعلا
 عمه مضل يس ليست اشيعئاطلا ديدجلا ردصملا اذه ىلع ءاليتسالا ىلع ناعراصتت

 دح ىلا لصي نأ نكمي ناك امأزاندؤلا م”ايكأرل نيب |! عقلي نا دك قملاف بدسلا ناك ايأو

 ديدهتلا و مالبعإلاو_ةيسايمسلل .فربحا قايطن ف 37 فوج ناك الأب كن برجتل
 قدجتملا تايالوالو: يطنلطالا فلح. لخباد ةفءنيدابلا ف وقس يدافلاول : ةدقلا امل دختماب
 ةييممر نودلبلا نيب ةعنطصم نوكت داكت اهسفن ةمزالا نا لب أ ةعومسم ةمل ادهنم لك ي

 8 م ‏١ 2 0 2 1 ْ 03 3 ا : ملفنا 03 3 فجصلا_تعامش ةمزا يف ,اهناكو روديت ةدجتملا تضايالولا و ايعرت نيب تاقالعلا تناك ضن

 تاير هلام 00 / 00 ‏١ اهنأر ع اعدبو ص 3+ هيأ! اهيا فغلملا 0
 بينا فص حض اع ماعلا يف قافق مي 0 ةداةمجتلا

 5 .ةيوجا لباتمإ «تالفمرع مالسلإ يقرتعمل اه لاي
 تف يثتكأ و 37 لم يجر يول نايدقستيلا ,يسيئرلا

 مآ ةيوكحلا نأ إنك ناو نب يلع ويلا يعرات د ديزي تدع 1
 24 0 5-0 ‏٠ 3 ١ ١ لخادلا يف قا ناجع ا را "نق 0 ل اذن

 نحل ه 5. هتلر اة ممم نسل أ هةعالد ا ا عر مال دمع كلا دلع 9 ا لرد ع6

 عندش هما عاصم دات اكسل يوكل نأ تا ايكيرت 3 88 ايفر نيو مهيأ واع
 نيوذب ءارش تم دق ليئارسبل نإ اجيك 5-5 هى انآ رالف منع انت نه هدانا يكرتا
 يوعقم اأن هله أدر مقلي مق الجو انيق الصبي م هاو فتم رد امضيا يكرتلا . نويفألا
 0 رخل 7ةنسشإْنمأ قا يعلن »رجه ناك ىيضالا ةةعا ارز دهام الهمم 5-5 .يانمل ةيولخأو: ل

 2 ةضبا نزلا د اعل تو ابل ةيقارتلان نة يكالانلا رت امئيد رالود نويلم ‏١0 درجمب ايكرت


